

## 郑事

大学生公交车上被针扎住院了？

## 当事人：我长期感冒，跟被扎没关系

他有个担忧：如果是无意碰撞，失真报道也会伤害这名女乘客



大学生公交车上疑似被针扎

大学生公交车上疑似被针扎的报道 视频截图



视频显示,后面的女乘客拍了男生的左肩膀 视频截图

大学生坐公交车上被人拍了一下,结果衣服上和肩膀上都有针眼还有血迹,第二天就住院了。这两天,有一则视频在微信上流传,事实真的如此吗?昨日,大学生小张说“被人拍了一下是真的,衣服上有针眼血迹也是真的,住院也是真的,但是二者真的没有一点关系,希望大家不要恐慌。”

郑州晚报记者 张华

## 视频 || 大学生坐公交车被扎住院

这两天,在微信上流传着这样一则视频。

视频从一则求助开始,一名女大学生手拿警方出具的证明,说自己的一名男同学在6月9日乘坐B52路公交车时,被人给拍了,回到学校后同学发现男生的肩膀上有血迹还有针眼,然后第二天就生病住

院,病因是肺炎。前去公交公司调取监控录像,发现该大学生在文化路三全路被一个女乘客拍到了左肩膀,被拍后,大学生自己又摸了摸肩膀,镜头最后落到男孩第二天生病住院,脸戴口罩,看起来很是痛苦,也担心会不会有什么传染病。

## 当事人 || 住院是真的,但跟被扎没关系

昨日,郑州晚报记者联系到视频中的大学生小张,目前他还在老家的周口市人民医院住院,对于此事,小张首先声明:“视频报道是错误的,太不属实了。”

小张回忆,6月9日他乘坐了B52路公交车,在车上感觉左肩膀被人碰了一下,但是当时不是很清楚,就下意识地自己又拍了拍肩膀,最后确定是被人给拍了一下。回到学校后,发现衣服上有血迹,还有针眼,同学们也都亲眼看到。担心万一被人传染了疾病,他就去附近的派出所报案,之后又到附近的医院去检

查身体,查出患了肺炎。

小张说,自己此前长期感冒,一直没有好好地治疗,没想到最后拖延成了肺炎。医生也告诉他,如果被人扎了有细菌或者病毒感染,会有个潜伏期,至少6周以后身体才会有反应,这次住院跟被拍或者被扎一点关系也没有。

医生都这样说了,为啥还要去调取车载监控录像?

“就是想看看到底是不是有人拍了我。”对当天有没有人拍他、谁拍的他,小张想弄个明白,万一以后有啥问题也能保存一份证据。

## 担忧 || 如果是无意碰撞,失真报道会伤害她

视频流出后,小张接到了很多媒体的电话。他说,失真的报道让他很生气也很无奈,善良的他还担心,万一对方是无意中碰了他一下,正巧手上戴个戒指挂了一下,如果被报道为故意伤害他,对这名女乘客也是一种伤害。

小张的担心不无道理。微博上有一帖子发生在2013年7月18日的福州,帖子中称,一女孩乘坐福州85路公交车时,突然被一名男子扎了一

针。因为担心感染病毒,女孩已经到医院检查。并附上一名男子的照片。就在网友愤怒声讨时,网友“xx警事”表示自己就是照片中的男子,但拿针扎人的并不是自己。众网友顿时哗然。

警方表示,此类案件,如果当事人掌握了犯罪嫌疑人的照片等证据,应提供给公安机关。律师表示,公民个人随意在网上发布“变相通缉”信息的行为涉嫌侵犯肖像权。

**96678**  
 郑州晚报热线群:27255753  
 www.izzwb.com  
 上新浪打开郑州晚报官方微博  
**打电话有稿费**

## 有动物园的老照片、老门票吗?发过来吧

迎建国30周年  
 动物园征集老资料

为庆祝建国30周年,动物园计划在今年10月1日举办纪念活动,向社会展示动物园30年发展历程。

活动内容包括展示郑州动物园的动物引进和成长、老门票、基础设施、建设场景、笼舍捐建等方面的历史资料;展示今日郑州动物园的明星动物、文明服务、获得的荣誉、发展规划等内容;面向社会征集市民在不同时期到动物园拍摄的照片,以及不同时期社会各界描写动物园的文章。另外,还将邀请帮助支持过动物园发展的各界代表于9月下旬畅游动物园,举办座谈会。

为此,动物园向市民征集郑州市动物园老照片、老门票、明星动物、游客与动物园的故事文章、游客意见或建议、摄影比赛活动资料及视频资料。

征集时间:6月15日~9月15日。  
 投稿邮箱:zhengzhouzoo@126.com。联系人:胡先生、张女士(65721245-8827,65721245-8066,文稿资料),陈女士、李女士(65721245-8816,照片、视频、老门票等)。 郑州晚报记者 王军方

## 朝阳沟水库大桥9月底全线贯通

郑登快速通道的控制性工程,投资1.86亿的朝阳沟水库大桥,已经初露雄姿。昨日,记者了解到,该桥今年9月底全线贯通。届时,将大大缩短郑州、新密和登封之间的距离。

昨日上午,在当年豫剧《朝阳沟》的发起地,即当年银环拴保“工作”过的地方,当年建起的水库北侧,一座东西向的大桥正在建设,高耸的脚手架下,两个斜拉桥桥塔已经建成,5个桥墩也全部完工,正在进行空中的提篮施工作业。

该项目经理翁士海介绍,朝阳沟大桥横跨朝阳沟水库,总长近485米,最大跨径188米,所处位置地质松软,是全线施工难度最大的工程。

郑州晚报记者 詹莉莉  
 通讯员 王丽红 文/图



## 郑州市启动工伤保险集中宣传活动

为全面推进《工伤保险条例》实施,进一步普及工伤保险政策法规,增强用人单位和职工依法维护职工工伤保险权益,记者昨日从郑州市工伤保险集中宣传活动通报会上获悉,今日举行全市2015年工伤保险集中宣传活动。

近几年来,郑州市社会保险事业发展迅速。目前,全市工伤保险参保人数150多万人,参保单位4.3万家。2014年全年征收工伤保险费3.39亿元,支出工伤保险基金1.8亿元。各项工伤保险政策得到落实,有力地保障了全市企业和职工的合法权益。

当日还推出“工伤保险动漫宣传”系列片,采取生动活泼、诙谐幽默的动漫形式,解读工伤保险政策,这在全国尚属首创。  
 郑州晚报记者 冉小平